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            Neda Ilić, studentkinja treće godine Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe
Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, prvi je pobednik, prvog konkursa za najbolji
esej LEX LIBERTAS na temu: „Pravo na rad kao preduslov lične slobode“, odražanom na ovom
fakultetu. Njoj je, zasluženo, pripala i nagrada - Lap top.

      

               Iako se, svesna konkurencije, pobedi nije nadala, iskreno je bila zadovoljna što je žiri
upravo njen rad izdvojio kao najbolji.
               Inspiraciju za ovu temu našla je pripremajući ispit iz oblasti radnog prava, što je i bio
jedan od motiva da se prijavi na konkurs. Tako je postavila sebi pitanja pre no što je počela da
piše esej, u kojem je svoja razmišljanja o pravu i slobodi povezala sa aktuelnim vrednostima, 
potkrepivši ih istorijskim činjenicama.
               - Kroz ceo rad sam provukla istorijske događaje, kako su se ljudi nekada borili za
pravo na rad, i koliko je to pravo važno i danas, kada se javljaju potpuno nove profesije,
postavljaju novi standardi u komunikaciji. Danas se suočvamo sa novom realnošću, novim
pravom na rad, a za pravo na rad su se radni ljudi borili i u XVIII veku, i demonstrirali 1. naja
1886. godine, u Čikagu, dan kojim obeležavamo Praznikom rada, jednim od
najrasprostranjenijih praznika na planeti. To je nešto što me je zainteresovalo i što sam
pokušala da spojim i povežem - objasnila je Neda Ilić.
               Kada je reč o odnosu mladih prema radnom pravu smatra da tu vlada prilična
nezainteresovanost i nedostatak obrazovanja. Mladi misle da je to datost, nešto što se
podrazumeva, ne shvatajući potrebu stalne borbe. Zato je dilemom između prava na borbu i
pomirenja sa datošću, na koju ona ima nedvosmislen odgovor, ostavila u svom radu otvorenu.   
  Mlađana Neda se nije libila da da kritiku i odnosa žena i njihovog prava, nerado podsećajući
na činjenicu da žene nisu dovoljno osnažene za početak bavljenja preduzetništvom. Po njenom
mišljenju inhibicije dolaze i od porodice i iz sredine, ali i neznanja o njihovim ličnim pravima i
slobodama, koje mogu da iskoriste i budu ekonomski nezavisne.
               - Žene se čak i ne odlučuju na taj korak, i to je razlog više da rade na sebi i svom
obrazovanju, da nauče o tome šta njihovo pravo zaista podrazumeva i na koji način mogu da
osnaže svoj položaj i počnu da se bave poslovima za koje nikada ranije ne bi ni pomislile da
mogu da se bave. Žene u Srbiji se i dalje boje da počnu da se bave preduzetništvom, dok je u
svetu dosta drugačija situacija, jer su žene odavno počele da se bore i daju svoj glas. Pozivam i
žene u Srbiji da se ugledaju na njih i pokažu ono što zaista jesu i što mogu - poručuje Neda Ilić,
budući uspešan advokat i borac za ljudska prava.
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